中原楼市

高端引领 深耕郑州

2014年4月2日 星期三 统筹 刘文良 责编 侯国昌 编辑 何晶晶 校对 刘明辉 电话 67655260

绿地牵手丹尼斯 联袂打造郑东高端购物中心

一方是世界五百强的绿地集团,一方 是河南本土零售商业龙头的丹尼斯集团, 两强携手,必将在春天的郑东谱写一曲强 劲的"欢乐颂"。3月26日下午,丹尼斯集 团携10万平方米丹尼斯购物中心,正式 签约绿地集团在郑东新区高铁区域开发 的高端商务综合体——绿地新都会,绿地 集团副总裁、中原事业部总经理田波,绿 地集团中原事业部总经理助理、营销总监 白伊剑,招商总监周静和丹尼斯集团副董 事长王尚卿出席此次签约仪式,与近百名 来自绿地高铁商业联盟的大客户代表、新 闻媒体代表,一同见证这一郑东发展历程 中的一大威事。

绿地集团,中国综合性地产领军企 业、中国首家以房地产为主业的世界500 强企业,2013年全年销售面积1660万平 方米,全年销售金额1625亿元,跃升中国 房企排名第一。成立21年来,在超高层、 大型城市综合体、高铁站商务区及产业园 开发领域遥遥领先,建设项目遍及全球四 大洲十国100城。2013年7月,绿地集团

香港上市。

在中原,绿地积极主动参与城市建 设,十年运筹大中原,布局郑、开、新等地。 现累计在豫投资规模超400亿、建设规模 超560万平方米、商办规划建设352万平方 米,在郑州写字楼连续三年市场占有率排 名第一,铸就中原写字楼王者风范。

绿地十年,辉耀郑东。自2004年进 驻郑州以来,绿地集团始终以国际化的视 野,站在城市运营的高度,筑造高端精品 住宅和商务、商业产项目,业已形成了以 高端写字楼、商务综合体、摩天地标综合 体、高档住宅、星级酒店等为核心的复合 型产品结构体系,催生绿地高铁商业联 盟。绿地高铁商业联盟由围绕郑州东站 布局的四大城市综合体项目——绿地•原 盛国际、绿地之窗、郑东绿地中心和绿地 新都会以方阵的形式组成,将助力郑东新 区商业品质提升,引领郑州乃至中原经济 区进入高铁经济时代。

目前绿地,原盛国际、绿地之窗已交 付使用,其中引入的商业知名品牌丹尼斯

24H 便利店已开业,正大集团将于近期进 场装修,预计到今年年底正大生活馆将开 门营业。雅乐轩酒店、青莲酒家、甘思咪 哚、美格菲健身等品牌已开业运营,中原 油田、卫华集团等企业总部也陆续入驻。

丹尼斯集团选择进驻的绿地新都会 项目,占据高铁商圈第一站,是当之无愧 的郑东新区商业核心,通过甲级办公、独 栋办公、一站式购物中心的相互联动,因 而丹尼斯的进驻备受业界瞩目。未来丹 尼斯集团将在绿地新都会开设集餐饮、零 售、娱乐、超市、影院于一体、面积高达10 万平方米的丹尼斯高端购物中心,其业态 之广、层次之高、品牌之多、规模之大,均 在郑州处于领先地位。

作为绿地·高铁商业联盟的重要组成 部分,绿地新都会雄踞在金水路与东风东 路的双黄金十字口,距离高铁站500米,毗 邻地铁1号线出入口,总建筑63万平方米, 规划有3栋百米超甲级写字楼、5栋双大堂 企业独栋定制、2栋标志性超甲级写字楼 以及丹尼斯高端购物中心,独享核心政务

区、高铁经济区、中央商务区绝版核点。

记者在采访中了解到,本次签约会旨 "繁荣城市、创造价值",通过绿地集团 和丹尼斯集团的品牌号召力,带动中小商 家品牌快速进驻,全面提升绿地新都会整 体商业价值,为客户创造财富平台。丹尼 斯集团作为绿地集团长期的战略合作商 家,以两大品牌的号召力,将快速带动区 域商业的价值提升。

丹尼斯集团有关负责人告诉记者:牵 手绿地新都会,进驻郑东新区,正是看中 了中原经济区建设所蕴藏的无限商机和 郑东新区高铁站的核心区位,同时也是对 绿地高铁商业联盟的商业氛围逐步走向 成熟的充分认可。据该负责人透露,丹尼 斯购物中心与绿地新都会签约后,将以国 际高端品牌零售和情调餐饮休闲为主要 功能,构建郑东首屈一指的shoppingmall。

此次绿地集团与本土商业领袖丹尼 斯集团强强联手,共同打造高铁商圈新格 局,将为郑东新区带来巨大的商业变革, 构筑郑东高端商业的价值巅峰。

互联网思维下地产发展 高峰论坛将举办

本报讯(记者任志 伟)4月10日,河南省房地 产业商会联合建业住宅集 团(中国)有限公司、易居 (中国)控股有限公司将在 郑州共同举办"互联网思 维下的房地产业发展高峰 论坛",帮助企业科学决 策,研判行业市场趋势,共

谋行业未来发展。 据了解,本次论坛特 别邀请知名房地产企业 家,金融机构负责人,驻豫 商协会会长、秘书长等参 与。易居(中国)控股有限 公司联席总裁丁祖昱将分 析两会后"全国当前房地 产市场形势",解读政府工 作报告;地产自媒联盟发 起人、克而瑞信息集团品 牌中心总经理黄章林将以 "自媒时代,地产营销的可 能"为题,解析移动互联时 代房地产业品牌营销的趋 势,作为自媒体践行者为 大家现身说法,分享典型 的企业创新案例;建业住 宅集团(中国)有限公司董 事局主席胡葆森将围绕两 会后河南房地产业的发展 机遇与挑战进行研判,为 房企发展指点迷津。

省地产商会举办 企业融资对接座谈会

本报讯(记者 任志 伟)为帮助企业解决融资 难题,3月26日,河南省房 地产业商会联合中国东方 资产管理公司郑州办事 处,在郑州举办"河南省房 地产企业融资对接座谈 会",组织银行、资产管理 机构、建筑单位、法律服务 机构、建业、正商等30多 家房企、金融机构100多 人,共同就融资难的话题

展开了深入探讨。 当前,房地产调控走 到了新的十字路口,银行 信贷出台限信贷规模、限 公司实力等新的政策,房 企融资成本更大。当天, 东方资产就东方资产城中 村改造项目融资的审批流 程、模式等服务进行了详 细的讲解。中国银行、中 建七局等也相继介绍了针 对旧城改造项目的金融产 品和服务。此前,省地产 商会想方设法解决企业融 资难问题,通过多方比对, 最终选定东方资产作为战 略合作伙伴,去年商会牵 线恒祥实业与东方资产成 功合作,帮助企业拿地、开 发建设项目,成为商会帮 助企业融资的典范,受到 广大企业的普遍好评。

正商地产与安彩高科

签署战略合作协议

本报讯(记者任志 伟)3月29日下午,正商地 产、安彩高科战略合作签 约仪式在正商地产总部举 行,标志"两大巨头"强强 联手、组合发力正式拉开 帷幕。正商地产总裁张敬 国、安彩高科董事长蔡志 端等双方领导出席了本次

签约仪式。 据悉,携手安彩高科 是正商地产继与国际房

地产顾问全球五大行之 一——戴德粱行牵手后 与一线实力品牌企业的 又一次战略联盟合作,此 举必将加速正商地产在 中国房地产市场的品质 提升步伐,拉动我省房地 产行业产品建造品质标 准化系统的规范和繁荣, 对促进城市更加低碳、环 保的人居环境发挥出良 好的示范作用。

新田城航模交流赛

放飞航天梦

本报讯(记者任志 伟)3月30日,由新田置业 主办的"新田梦,心飞翔" 的新田城航模交流赛在新 田城展示中心举行。现场 进行各种航模表演和比 赛,为到场客户献上一场

超级震撼的视觉盛宴。 首先进行的是航模花 式飞行表演,在专业航模 操作人员的操控下,几架 不同型号的航模飞机在空 中展开各式的特技飞行表 演,引得在场的观众一阵 阵欢呼。

同,专业航模展示区则吸 引了更多热爱航模且对此 深有研究的专业人士及爱 好者。此次活动现场展示 了六翼升降飞机、滑翔机 等各种固定翼航模还有直 升机等共几十种专业航 模。这些专业航模的展示 让来现场观看表演热爱航 模的人士热血沸腾。除了 专业的航模展示及表演之 外,现场的小朋友们也可 以参与其中,自己动手制 作拼装航模。

与航模花式表演不

郑州万象城稻香店 婚宴火爆试吃

娜)3月28日下午,郑州 200多对情侣及数百位美 食爱好者齐集郑州万象城 七楼稻香店,参加"爱在万 象,马上迎喜"稻香婚宴

稻香店的老餮表示:"香港 稻香集团在香港饮食界是 领导品牌,拥有100多家 食肆,集团共有十五个品 牌,各品牌自有不同的饮 食风格。"除去港式点心是 稻香的特色,婚宴更有名 气,而舞台灯光是稻香婚 宴中尤为亮眼的环节。

市民对稻香的支持,特推 出开业优惠推广"稻亦有 道 香传一年":郑州万象 城正式营业前两天,即4 月19日~4月20日,稻香 郑州万象城店全日全单5 折;3月29日~4月18日, 日市(11:00~16:00)消费 满100送50元现金券,夜 市(17:00~24:00)集团金 牌推广瑶柱贵妃鸡每只1 元;凡在稻香迎喜皇宫订 酒席享满10席送5席的超 级优惠(2014年3月29日~ 2015年3月28日截止,订 满为止)。

对外试营业,为感谢郑州

正商地产 双盘助力



本报讯(记者 任志伟)3 月 30 日,在一阵鞭炮声中,正商·宇陆广 场、正商·双湖湾两项目售楼中心正 式亮相。与此同时,在正商字陆广 场北100米的郑开大道上,第八届郑 开国际马拉松赛拉开帷幕,现场4.7 万名运动员摩拳擦掌,准备出发。 正商·宇陆广场、正商·双湖湾在项 目附近设置了多处爱心饮水处,为 参赛选手提供免费饮水,并把售楼 中心设置成了公共临时休息处供参 赛选手及观众临时休息,受到郑开 马拉松组委会及参赛选手们的一致

正商•宇陆广场作为正商地产 在郑东新区白沙园区核心区域的精 装公寓项目,大郑东战略发展的排 头兵,为郑汴一体化的发展和融合 扮演着和平大使的的角色,毗邻 1800亩象湖水系,和3000亩绿博园; 正商,双湖湾是正商地产在雁鸣湖 畔的千亩大盘,两湾一湖,两城一 墅,项目以9层墅质电梯洋房和高层 洋房为主打,教育配套完善,深得郑 汴两地追求生活品质人群的喜爱。

郑开国际马拉松赛作为河南最 大的社会性全民参与的盛大体育赛 事,打造全民参与健康阳光的运动 潮流,同时也促进了郑汴两城的进 一步融合。此次正商两项目携手郑

开国际马拉 松赛,爱心助 力全民运动, 用行动促进 两城融合,彰 显了正商地 产作为中国 房地产百强 企业应有的 社会责任感 和使命感。

建业集团千人擎旗

本报讯(记者任志伟)3月30 日,"2014中国郑开国际马拉松赛" 在郑开大道和郑东新区 CBD 同时 盛大举行。由建业集团业主、员工、 小哈佛教职工、俱乐部球迷及运动 爱好者组成的建业千人方阵与来 自世界各地的马拉松竞赛选手和 爱好者一起,用奔跑的脚步传递健 康运动的正能量,共同谱写出郑州 全民健身的和谐乐章。

上午9:30,发令枪响,建业方阵 与全体参赛者一起尽情地奔跑。 建业千人方阵手举醒目大气的建 业集团与建业天筑、建业春天里、建 业贰号城邦、建业郑西联盟新城、建 业郑西森林半岛的大旗,豪气前行, 热情似火,形成赛场上一道亮丽风 景线,备受瞩目。最终,来自建业方 阵的3名队员跑进五公里组赛事前 十名,另有多名方阵成员获得优异 成绩。赛后,建业集团为这些取得 优秀成绩的队员颁发了奖金及礼 品。同时,建业方阵的组织工作也



获得了大家的一致肯定。郑州建 业负责人表示,作为建业集团的核 心组成力量,郑州建业长期致力于 通过参与并举办各种公益活动,向 广大市民传递运动健康快乐的生 活理念、倡导健康环保的生活方式。

在2013年,建业集团制定未 来三年再夺郑州第一名的计划。 据悉,2014建业将在郑州市场上计

划陆续推出4~6个新项目,有位于 花园路、龙子湖区域的2个综合体 项目和位于花园北段、平原新区的 2个大型高端住宅项目等;加上当 前在售项目今年建业在郑州的项 目预计将多达13~15个之多,涵盖 住宅、写字楼、商业、综合体等多个 业态产品,项目数量及规模皆为郑

恒大千名业主领跑



本报讯(记者 杨秀娜)3月30 日,第八届郑开国际马拉松五公里 赛在如意湖畔开跑,热情跑友因对 马拉松的酷爱欢聚于此。其中一 个千人队伍特别吸引眼球,他们就 是"郑开国际马拉松·恒大业主健 康行"的参与者。

据介绍,恒大面向全省,从郑 州恒大绿洲、郑州恒大名都、恒大 金碧天下、洛阳恒大绿洲、信阳恒 大名都、安阳恒大绿洲、舞钢恒大 华府、新乡恒大雅苑、许昌恒大绿 洲等9个项目召集千余名业主统一 报名参加郑开马拉松五公里迷你 赛,活动旨在倡导绿色健康生活理 念,丰富业主的社区文化生活。恒 大为业主们精心安排了吃、住、行

等方面的服务,并为全体参赛业主 准备中奖率百分之百的丰厚奖品, 让全体参赛业主不虚此行。

2014年郑开国际马拉松以"让 运动融入生活"为主题,这是马拉 松活动的意义所在。郑开马拉松 执委会主任刘斌说,运动的重要性 不言而喻,问题的关键在于如何在 忙碌的工作之余让运动真正融入 到生活之中。

让运动切实走进社区,走进千 家万户,这是恒大举办本次"郑开 国际马拉松·恒大业主健康行"活 动的终极目标。恒大借助郑开国 际马拉松这个大平台为全省业主 搭建展示自我风采的舞台,这种嫁 接式的活动属恒大首创,也符合恒 大倡导绿色健康生活方式,丰富业 主社区文化生活的理念。

采访中,郑州恒大名都一名业 主吴先生激动地说:"这次活动让 我从繁忙的工作中抽离出来,获得 身心的放松,感谢恒大能将千名业 主聚集起来,从相互交流中受益匪 浅;当时买恒大名都的精装房,价 格在8000元每平方米,而且是精装 修,拎包入住,环境优美居住舒适, 今后还要买恒大的房子,一辈子做 恒大的业主。"

为了打造全民健身的运动环 境,让运动真正融入到业主的生 活,除了为业主搭建多样性的运动 平台,最值得一提的是恒大在全省 楼盘配备高端运动中心,设置有恒 温泳池,全国一流的乒乓球、羽毛 球、篮球、台球等场馆,涵盖有氧操 房、瑜伽房、动感单车室等,让所有 业主在休闲之余与家人、朋友们尽 享欢快时光。

作为中国精品地产的领导者, 恒大开发的楼盘品质卓越,性价比 高,被很多人誉为"民生地产"。恒 大社区大都傍水而筑,环境宜人。 今年新开发的三个项目:郑州恒大 山水城、漯河恒大名都、平顶山恒 大名都是恒大在诗意生活与城市 繁荣之间的双赢之作。三个项目 融自然与奢华于一体,让业主享受 宜居环境,尊享健康生活。

恒大地产作为业内领军者,关 心楼盘质量的同时同样关心业主 的生活健康。2014年马年以来, 恒大举办了多种形式的文化活 动,每年恒大还会举行大型音乐 会和业主联谊会等。这些活动为 业主搭建了更多展示个人风采的 舞台,丰富了社区居民的文化生 活,加强了社区文化建设。

本报讯(记者杨秀 万象城店于3月29日正式

试吃活动。 一位了解郑州万象城

记者获悉,稻香郑州